Taller de resolucion de problemas
Cuarto curso

SESION 1 1

PROBLEMA 1

Un pantalon de pana cuesta 33 €. Un pantalén vaquero cuesta 12 € mds.
¢ Cudnto pagaré por los dos pantalones, si me descuentan 5 €?

> Piensa en lo que puedes calcular. Idea un plan de solucion, paso a paso.

» EJECUCION DEL PLAN

= Primero calculo

= Después calculo

SOLUCION:

..........................................

! -_ PROBLEMA 2

| En una fiesta hay igual nimero de hombres que de mujeres. En la fiesta hay 90

| mujeres. ;Cudntas mesas se necesitan para que puedan sentarse todas, si en cada
i mesa se van a sentar 6 personas?

» Piensa en lo que puedes calcular. Idea un plan de solucién, paso a paso.

» EJECUCION DEL PLAN

= Primero calculo

..........................................................................................

SOLUCION:



